2015年9月 乙未羊年八月初五日

总第 243 期

出版单位: 定安县新闻办

见证定安发展历程

电子信箱: daxxwb@163.com

报料、投诉电话:63830722

琼内准印证号: LB141001

定安地区天气预报

16 日~17 日,全县有中到大雨,局部暴雨。累积雨量 40~80毫 最高气温全县基本 在 27-30 度。 18-22 日, 环流减弱, 全县多 云为主,最高气温 32-

中共定安县委 定安县人民政府<sup>主办</sup>

日前, 针对市县生态保护 红线划定工作, 省生态环境保 护厅要求各市县须结合"多规 加强与国土、林业、水 务、海洋等部门配合,合理统筹 生产、生活和生态空间,共同做 好本区域生态保护红线划定。 为实现海南绿色崛起、建设美 丽海南奠定坚实的生态基础。

## 扎实推进"四项建设" 推动提升公安工作

省政府副省长、省公安厅厅长李富林到定安调研指导工作

■ 黄荣海

长、省公安厅厅长李富林到定 安调研指导工作, 县委书记陈 军,县委副书记、县长符立东陪

李富林一行深入县公安局新 综合业务大楼,实地查看项目进 展情况,并与相关负责人就大楼 规划、设计、功能等细节进行了认 真研究。随后,李富林来到县公安 局国保大队、网警大队、信息中心 规范化、队伍正规化"四项建设 等部门,就机构设置、案件办理等 问题跟公安干警进行深入交流, 鼓励他们立足本职岗位, 再接再 厉. 为定安公安工作迈上新台阶

长韩运发对公安各项工作情况的 汇报。李富林对近年来定安公安 工作给予较高评价。他指出,定安 县委、县政府高度重视和支持公 展和老百姓安全感的问题。四、要

9月14日下午,省政府副省 安工作和公安队伍建设;定安社 在队伍建设上下大功夫,进一步 会大局稳定, 社会治安等工作进 一步提升,民风纯朴,人民安居乐 业; 定安公安队伍建设有了新进 步,公安各项工作有了新的变化、 新面貌

李富林对定安公安工作,提 出了四点具体要求, 一是局党委 要紧紧围绕公安部党委部署的 "基础信息化、警务实战化、执法 的要求, 牢牢抓住不放松, 时刻 保持清醒的认识和头脑,把握公 安工作的方向和重点, 开拓创 新。二是要在信息化应用上下真 功夫、下硬功夫、见真实效,把信 在调研座谈中,李富林一行 息化变成公安工作的新利器和 认真听取了县委常委、公安局局 战斗力。三是着力解决好定安突 出的社会治安问题, 切实增强责 任担当, 用实际行动解决和回答 影响社会大局、影响定安投资发

增强责任感、使命感和紧迫感,拧 紧发条,持续发力,从严治党、从 严治警,从严要求自己,提升班子 和队伍的凝聚力、战斗力,为海南 科学发展、绿色崛起提供强有力

调研中,陈军、符立东等县领 导对李富林副省长及省公安厅对 定安公安工作的关心支持表示感 谢,并表示,县委、县政府在进一 步关心和支持公安工作的同时, 县公安局党委班子成员, 要按照 "三严三实"要求,加大党风廉政 建设,狠抓"两个责任"和"一岗双 责"落实,带出一支更富战斗力、 让百姓更满意、让上级党委更放 心的队伍,在推动定安稳定、发展 中做出更大的贡献。

县委副书记、政法委书记李 开文,县政府副县长陈亮等陪同

## 权力就是责任 责任就要担当

县委书记陈军主持召开"严以用权"专题学习研讨会



县委书记陈军主持"三严三实"专题学习——围绕"严以用权"开展研讨交流。 黄荣海 摄

持召开县委理论中心组学习会, 十八届四中全会精神全面推进依 处理好规范用权与工作效率的关 进行"三严三实"主题教育学习活 法治国专题研讨班开班式上发表 系,更好地服务经济社会发展。 动"严以用权"专题学习,围绕如 重要讲话,以及习近平《之江新语》文 何"严以用权"这个主题,联系工 章选登:权力是个神圣的东西。 作实际,畅谈想法和体会。

县委书记陈军主持研讨会. 子成员参加研讨会。

习近平总书记对"严以用权"的十

9月15日, 县委书记陈军主 在省部级主要领导干部学习贯彻 与私,依法履职,自觉接受监督,

陈军强调,要牢固树立"两个 责任"意识,把"两个责任"作为当 陈军要求,要认真贯彻学习 前一项重大政治任务来抓,不断 强化责任意识和担当意识, 切实 县人大常委会主任梁源富,县政 个要求,敬畏权力、慎用权力、为 把主体责任扛稳、抓牢、做实。要 协主席王昌国等在家的县四套班 公用权、依法用权、履责用权、务 进一步明确主体意识,落实党风 实用权、刚直用权、阳光用权、廉 廉政建设主体责任,各级领导干 会议首先传达学习了习近平 洁用权、公正用权,正确处理好公 部要坚持以身作则,(下转二版)

9月16日,记者从海南国际美食博 览会新闻发布会上获悉,首届海南国际 美食博览会将于今年欢乐节期间(11月 27 日—30 日)在定安天九美食文化广场 举办,届时,广大市民即可在家门口品尝 到海南独特美食的同时, 还可以品尝到 韩国、台湾、新加坡、日本等各地美食。

据介绍,海南国际美食博览会是海 南首届以国际美食为题材的博览会,是 2015年(第十六届)海南岛欢乐节的一 项重要内容,旨在大力弘扬海南饮食文 化,丰富欢乐节活动内容,吸引更多游 客到海南体验旅游新产品,向广大游客 展示除椰风海韵、阳光沙滩之外的海南 独特美食,致力打造海南美食天堂。

记者了解到,美食博览会主会场定 安天九美食文化广场届时将划分为韩 国展馆、台湾展馆、特色美食展馆等5 个展馆,12个展区,500多个展位。展会 在向广大市民和游客展示海南独特美 食的同时,还将融入许多国际元素,专 设了韩国馆、台湾馆,新加坡馆等。同 时,现场还会开展形式多样的表演、义 卖、义演、啤酒音乐会、琼剧汇演及喝啤 酒吃烧烤比赛等系列活动。

除了举办海南国际美食博览会之 首届海南国际美食博览会还包含了 评比海南十大特色名菜、十大名小吃、十

大名厨及各市县特色美食巡展;编印海南《美食地图》,建立美 食地图网两大项内容。

据了解,海南十大特色名菜、十大名小吃、十大名厨及各市 县特色美食巡展将于9月下旬--11月上旬在各市县举行,11 月28日在天九美食文化广场进行决赛,这是海南历史上第一 次比较系统地对海南菜肴、小吃、厨师等进行的评比和筛选,是 海南餐饮、美食届的一件盛事。

与此同时,组委会还将组织专家以走访的形式,搜集海南 各地的美食及餐饮文化、旅游文化,编印海南《美食地图》,使广 大中外游客一"图"在手,畅食琼州。

首届海南国际美食博览会由定安县人民政府、海南省食品 生产与流通协会、海南省餐饮服务管理协会主办,海南省旅游 发展委员会、海南省商务厅提供支持与指导

省旅游委文化会展处处长周平、省商务厅商贸流通处处长 姬国辉、县政府副县长符策及各市县旅游委负责人、相关企业 负责人出席新闻发布会。

## 环境卫生举报台



为扎实推进定安的创卫 巩固工作, 进一步改善市容 秩序和环境卫生面貌、提高 居民群众环境卫生意识,聚 力营造整洁、优美、有序的县 容环境, 广大市民可以对不 履行环境卫生责任制工作且

屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。

临街商铺环境卫生整治工作举报电话为: 31620011, 31620016-



策 划: 秦 武 林先锋

主编:司玉

副主编:陈红艳

政府网站 http://www.dingan.gov.cn